平成３０年第２回定例会会議録要旨


◆開催日時　　平成３０年２月２８日（水）　　午後２時００分開会　　　　　

◆開催場所　　国富町農村環境改善センター　Ｃ会議室
　　　　　　　　　　　　
◆出席委員　　木下正明　　豊田畩光　　海老原千浩　　山本憲一　　

◆欠席委員　　二上由美

◆出席職員（事務局）　　井戸川行利　　松岡徳　　中島達晃　　大矢雄二　　夏目卓治

◆議　　案　　同意第１号　国富町教育委員会委員の辞職同意について
　　　　　　　議案第４号　国富町教育委員会公告式規則の一部を改正する規則について
議案第５号　国富町教育委員会会議規則（全部改正）について
議案第６号　国富町教育委員会傍聴人規則の一部を改正する規則について
議案第７号　国富町教育委員会の教育長に対する事務委任規則の一部を改正する規則について
議案第８号　国富町教育委員会教育長事務委任規程の一部を改正する訓令について　
議案第９号　国富町教育委員会事務局職員の職の設置に関する規則の一部を改正する規則について
議案第１０号　公印規程の一部を改正する告示について
議案第１１号　教育長の勤務時間その他の勤務条件に関する規則について
議案第１２号　平成３０年度国富町教育相談員の任命について
議案第１３号　平成３０年度スクールサポーターの委嘱について
議案第１４号　平成３０年度国富町教育研究センター研究指導員の任命につい
　　　　　　て
議案第１５号　平成２９年度準要保護児童生徒の追加認定について

◆教育長報告要旨（２月１日～２月２８日行事実績）
①教育総務課
○２月９日（金）県教育研究機関連絡協議会研究発表大会
　　国富町からも参加し、一年間に渡って研究してきた内容を発表しました。国富町の研究は「教えて考えさせる授業」という、東京大学の市川伸一先生の理論に基づいた実践を行っていますが、取組みから数年を経て非常に深まってきているとの評価をいただきました。
○２月２７日（火）町教育研究センター閉所式
　　　　　昨日、一年間の締めくくりとして、研究センター閉所式を行ったところです。
○２月１４日（水）町教育研究会全体会、教職員研究論文表彰式
　　町内の先生方全員に集まっていただきました。教職員研究論文の表彰式も行われ、今年は共同研究も含めて過去最多の４９名の応募があり、かなりたくさんの先生方に頑張っていただきました。特に本庄小は全員が応募しており、このことを県の研究発表大会の開会挨拶で話したところ、皆さん驚いておられました。
○２月２０日（火）総合教育会議
　　委員の皆さんにも出席していただきました。町長と教育委員が直接意見を交わす意義のある会でした。焦点とした小中一貫校やＩＣＴ教育について、町長に予算のことや、今後の教育の中で学校に必要なものを理解していただいたと思っています。

②社会教育課
○２月１１日（日）「泣き虫伊兵衛」公演
江戸時代に実在したと言われている「井戸川伊兵衛」という人を題材にし、地域の方々が自分たちの手作りで劇団を立ち上げて公演をしました。さすがに東京の演出家に指導をいただいただけあって、質の高い劇を見せてくれました。手作りの文化の素晴らしさを感じた公演でした。
○２月１５日（木）文化財専門委員会及び地域文化財調査協力員合同会
　　文化財をどうやって保護していくか、そしてどう活用していくかという議論が交わされました。たとえば国富町は、町民の生活の中に古墳が存在しているという全国でも珍しい町ですが、それを今後どうやって活用していくかという部分で、町民がガイドボランティアとして、自分たちの町の古墳を町外から来た人や町民に紹介するというやり方を進めています。自らがふるさとに誇りを持つという、非常に活発な議論がなされている会でした。

③学校給食共同調理場
○２月２日（金）、９日（金）新入学児保護者説明会
　　新入学児説明会に調理場から職員が出向き、食物アレルギーへの対応や、給食費の納
入について、直接説明をしました。
　　○２月２６日（月）学校給食運営委員会
　　議会の議決の前ですので、取扱いは慎重にしながら来年度の予算について審議していただきました。こういう経済状況ですので、保護者の負担軽減対策補助金として１，２６０万円あまりの予算を組み、保護者の負担は平成１２年度から据え置きとなります。

◆議事要旨
同意第１号国富町教育委員会委員の辞職同意について
[bookmark: _GoBack]地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１０条に基づき、このたび豊田教育長から３月３１日をもって委員を辞職する願いがありましたので、委員の皆様の同意を受けたく提案するものであります。これにより４月１日から新しい教育委員会制度へ移行することになります。
【委員承認、原案のとおり同意】

議案第４号国富町教育委員会公告式規則の一部を改正する規則について
議案第５号国富町教育委員会会議規則（全部改正）について
議案第６号国富町教育委員会傍聴人規則の一部を改正する規則について
議案第７号国富町教育委員会の教育長に対する事務委任規則の一部を改正する規則について
議案第８号国富町教育委員会教育長事務委任規程の一部を改正する訓令について
議案第９号国富町教育委員会事務局職員の職の設置に関する規則の一部を改正する規則について
議案第１０号公印規程の一部を改正する告示について
議案第１１号教育長の勤務時間その他の勤務条件に関する規則について
それでは議案第４号から第１１号までにつきましては、地方教育行政の組織及び運営に関する法律の一部改正に伴い、関係規則の改正を行うものです。新教育長制度へ移行するための規則等の一部改正を行うものです。
【議案資料を基に説明】　　　　　　　　　　　　　　【原案のとおり決定】

議案第１２号平成３０年度国富町教育相談員の任命について
平成３０年３月３１日をもって任期満了となります国富町教育相談員を任命するものです。現在勤務いただいている先生の再任をお願いするものです。先生には平成１６年度より継続して勤務していただいておりますので、これまでの経験を生かして引き続き適応指導教室の運営等に当たっていただきたいと考えています。　　　　【原案のとおり決定】

議案第１３号平成３０年度スクールサポーターの委嘱について
平成３０年３月３１日をもって任期満了となるスクールサポーターを現在勤務いただいている先生に継続して委嘱するものです。先生には学校が抱えるいじめや特別支援教育など様々な問題の解決に当たっていただいており、児童・生徒・教職員・保護者の相談に応じ、サポートをしていただいています。また、学力調査の分析など学力向上にも尽力されています。　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　【原案のとおり決定】

議案第１４号平成３０年度国富町教育研究センター研究指導員の任命について
国富町教育研究センターの円滑な事業の運営を図るため、国富町教育研究センター設置条例施行規則に基づき、スクールサポーターに兼務で研究指導員を任命するものです。
【原案のとおり決定】

議案第１５号平成２９年度準要保護児童生徒の追加認定について
就学困難な児童及び生徒に係る就学奨励についての国の援助に関する法律に基づき、準要保護児童生徒を平成３０年３月１日から認定するものです。
【別添資料を基に説明、審議】　　　　　　　　　【審議結果のとおり決定】

◆その他
◇行事予定について　　各課行事予定表に基づき説明
◇平成３０年度教育委員会当初予算について　　各課重点施策及び予算内示額を説明
（閉会午後３時３５分）


